



中隆国际·御玺实景图

每一棵树，都是全冠已成年

树枝间垂落清凉露水。夜晚的梧桐树，在月光下又有另一种清凉寂静，在树下与人说话，声音都会与白日不同。时间这么过去，就很好。在嘉熙公馆，发展商不惜花费代价保留原生大树，每一棵树，都是全冠已成年大树。在植物配置当中，使用多层次的植物造景，结合错落有致的花基，做到乔木、灌木、时花、草坪的多层次复式绿化，围合出不同功能属性的景观空间。人与树木共同建立起来的，息息相关，密不可分。在这里，到处体现着人与自然和谐共处的绿岛理念，满足人们渴求回归生活本质的愿望，在这花木扶疏的林间，和妻儿一同重拾记忆中的院落花香。



细节嘉熙
奢华·尺度感

楼盘尊享热线
0731-85298888
85290888

奢华与健康，顶级生活标识

不动声色的觥筹交错，在悄无声息间完成对于生活所有细节的想象。嘉熙公馆是什么？如果你超越不了物理层面的认知，你就不能读懂嘉熙公馆。在这里，每一栋的单元大堂都是同样表情，大理石面，典雅装饰，懂得在最适当时候送上一份贴心的“单元管家”，让每一位回家的业主，都经历一次视觉的盛宴，品味到细节背后的奢华。即使是一个关于门槛的细节，都仔细思量——在这里，嘉熙公馆充分考虑居住人群的未来需求，在每个房间都没有设置门槛，减少通行阻隔。嘉熙公馆深知，生活是一种自然、建筑与人的浑然天成。



电梯，尽在你掌控

掌控，是一种气度，更是一种姿态。嘉熙公馆深知，理想生活需要不受打扰，即使是电梯空间，也要满足私属的阶层需要。掌纹式电梯，自动到层，重新定义专属与私密的豪宅逻辑。在这里，电梯采取最为先进的掌纹控制，全方位为私密安全性考虑，电梯的掌控背后，读懂一个圈层的生活。

24小时的私人楼栋管家

《约翰·克利斯朵夫》里有一句名言：你既想做大人物，又想对生活真诚，那是不可能的。在嘉熙公馆，一切都是可能的。在这里，每一栋住宅大堂都有一位24小时的私人楼栋管家。私人信件、物业费、客人来访……在这里，关于生活的24小时都可以一一被照顾。从一朵沙里，看见整个世界，而步入住宅大堂的那一刻起，看见的是所有的私人楼栋管家，在每一个地方，脸上不褪色的笑容。



会所，阅尽奢华的闲情

放下名利与地位，忘掉尊贵与虚荣。嘉熙公馆的会所是原味精神的延伸，当然也是家的延伸。7.5米挑高的架空层，被设计成一个艺术的公共空间。品茗、弈棋、会友……没有任何金碧辉煌，只有阳光、花草、艺术与健谈的邻居，最是在风云际会的间隙，邂逅知己之士，享受阅尽奢华后的淡泊与闲情。今天的回归自然，试图在日益扩张的城市和日渐离我们远去的山水之间寻找一个结合点，使我们在居家的时候可以摆脱外界的负累，随意自然的生活，回到人的真实存在。

繁华中心 心之所向

——嘉熙公馆缔造顶级豪宅新标准

嘉熙中心·品质

有气度，而不张扬的尊贵

曾经去过苏州的留园，亦崇尚曾国藩老旧故居布满尘埃的藏书阁。在起承转合的园林语言中，士大夫的文人风骨让人记忆深刻，而厚重的建筑语言与尺度宜人的景观相得益彰，也在见证着一个时代的历史与荣光。融于城，却又隐于喧嚣。这或许是中国传统精英基因中最为常见的生活状态，同样亦是今日嘉熙公馆所坚持的风格与追求：有气度而不张扬的尊贵。有人曾说，居住是一种生活方式，选择什么样的居所，就意味着选择了什么样的生活方式。

2014年，人民中路超高层豪宅嘉熙公馆正式亮相。有别于传统豪宅理念，这个关于奢华、家族与健康的城市中心豪宅，正在重新定义这座城市顶尖生活。在这里，一方体系化的现代健康生活平台，一种360度的私人尊享服务，一个人性化的豪宅精装修体系，正在改变长沙人所固有的豪宅模板。在弥漫岁月沉香之余韵中，这个定位于“一个圈层的生意与生活”的城市中心豪宅2.0版，诠释的是一种有气度而不张扬的尊贵，与品质和文化有关，与浮华和砌金无关。

在这里，总有属于自己的时间

嘉熙公馆的步道，让我们在现实与想象世界中，散步，探索。道路两旁的大片绿荫下落英缤纷，形成一个相对静态的视觉感受。厚重的建筑，大树，水系，以及城市的风光转换成一幕幕定格的自然图案。在精致的景观设置中，嘉熙公馆设计了一些动态感受明显的特征，诸如以休闲空间为主的组团北区，个

人体憩空间的点缀，曲径通幽的转折，给人留下难以忘怀的印象，甚至形成记忆。连空气都散发着草木的芬芳，还有阳光穿过浓密树荫与廊架，在光影交织下享受着一杯咖啡，品味着一本散文，闲看余晖，使心情慢慢沉淀。在这里，你总是可以找到属于自己的时间，停留，并感受。



关键词

7000平方米绿岛，人性化的顶级豪装
“林间空地的芜乱草枝，与遥远天际的浮云，自然生存的气息，随时光渗入泥土。”



中隆国际·御玺实景图

中隆国际·嘉熙中心

一个圈层的生意与生活
尊享热线: 0731-85298888 85290888
楼盘地址: 湖南长沙市雨花区人民中路152号
投资者: 湖南中隆国际地产开发有限公司
开发商: 湖南省嘉熙国际房地产开发有限公司



请刷二维码
订阅中隆国际·嘉熙中心